

三门峡市文化广电和旅游局文件

三文广旅提〔2024〕17号

签发人：毋慧芳

办理结果：C

三门峡市文化广电和旅游局 关于对市政协八届二次会议第200号提案的 答 复

尊敬的张建业委员：

您提出的关于“打造三门峡‘海滨浴场’”的提案收悉。感谢您对我市文旅工作的关心和支持！现答复如下：

我市历史悠久、文化底蕴深厚，拥有山水相依、风景秀丽的自然环境和网络发达、便捷的交通条件，为体育旅游的发展提供了得天独厚的自然条件。特别是黄河环城而过，为我市发展水上运动提供了有力支撑、注入了丰富的文化内涵。

近年来，我市在体育旅游高质量发展方面也进行了有益探

索，取得了一定成效，全市体育旅游项目呈现出品质较高、人文积淀深厚和开发潜力大等特征。特别是自 2010 年起，我市连续多年举办“横渡母亲河”活动，每年均吸引 5000 名以上游泳爱好者来我市共赴“横渡之约”；2024 年黄河旅游节期间，在我市举办的 2024“梳妆台杯”第二届中国三门峡女子帆船赛吸引了来自全国 20 个省市区、26 支代表队的 136 名优秀选手参赛，选手们在蓝天碧水间尽享水上运动的酣畅与快乐。自 2021 年首届“黄河船奇”帆船公开赛举办以来，这一赛事已成为黄河流域竞技帆船比赛的标杆，我市水上运动知名度不断提升，也将进一步推动全市文旅产业的发展，提升城市知名度和影响力，吸引更多游客前来观光旅游，感受黄河文化的博大精深。

您提出的“促进三门峡文旅文创融合发展，培育旗舰劲旅，丰富文旅新业态，打造品质旅游，增进民生福祉，提议打造三门峡‘海滨浴场’，叫响三门峡‘冬看白天鹅、夏游海滨浴’旅游品牌”的建议，十分契合我市“文旅+体育”融合发展的趋势，我们将组织相关人员、协调相关部门认真分析，并列入下一步的文化旅游发展规划之中。

最后，再次感谢您对我市文旅工作的关注，希望今后继续对我们的工作给予关心和支持！

2024 年 6 月 18 日

联系部门及电话：市文广旅局 2169906 联系人：杨浩桦

抄送：市政协提案委（3份），市政府督查室（1份）